

А БЫЛ ЛИ ВЗРЫВ?

Фоторепортаж



МНОГИЕ жители Чебулинского района обеспокоены неизвестными взрывами. Тем более, что раздаются они со стороны Тыштыма, где всякие подземные работы в районе известны скважины за прещены. Да и произведенные подземные ядерные взрывы многим еще памятен. По поступившим жалобам граждан наша рейдовая бригада выехала в район Тыштыма. Дорога туда накатана отличная. Люди возят по ней лес, сено, бывают здесь и охотники. Других следов человеческой деятельности мы не обнаружили. Вблизи самой скважины лежит нетронутый снег. Никаких воронок, ям и тому подобного нет.

Встретили мы здесь и военных действительно, с автоматами. Но это были сотрудники МВД из нашего района. Они также пытались установить, кто производит неизвестные взрывы.

С ними мы договорились разделить направления поиска. Милиционеры поехали в сторону Прележа, а мы — в Боровой.

В Боровой мы сразу направились к базе геологов, которые ведут разведку недр в районе Малиновки. Здесь по интересующему нас вопросу ничего узнать не удалось. Зато из всех

обязательных документов на производство буровых работ у геологов оказался в наличии только... лесобилет!

В Чумас нам люди рассказали, что не только неоднократно слышали взрывы, но даже видели вечером зарево в тайге. Но в Казанке 20, поселке лесорубов, расположенном в самой глубине тайги, никто ничего не видел и не слышал. Расспрашивали мы женщин, пенсионеров, рабочих в гараже.

В ходе рейда встретили колонну грузовых автомашин, аккуратно крытых брезентом и вполне похожих на военные. Старший колонны пояснил, что перевозят они зерно из совхоза «Юбилейный» Промышленновского района.

И последнее сообщение 26 января в Шестакове был пожар на ферме. При этом то ли котел взорвался, то ли бочка лопнула — неизвестно.

В районе Тыштыма побывал также председатель колхоза «Маяк Ильича» С. М. Косюков. Здесь колхоз готовил сено. Никаких конкретных сведений о взрывах Станислав Матвеевич не имеет.

Отохoved района А. В. Коровин также был на Тыштыме. Результат тот же.

Заслуженный участковый

России майор Я. А. Третьяков дал интервью Сибирскому телевидению. Сюжет прошел, но новых фактов опять же не поступило.

Итоги рейда таковы: взрывы слышали многие, но не видел никто. Иные, при встрече с нами, молчали. Некоторые просто боялись говорить. Но в этом случае бояться нечего. И администрация района, и все службы заинтересованы в том, чтобы рассеять страхи людей. Но если кто-то действительно что-то видел и может показать место — позвоните в редакцию.

Рейдовая бригада:

Е. ЧАЩИН,
военный комиссар
Чебулинского района,
Л. КОВАЛЕВ,
председатель комитета
охраны природы,
А. ЛЕЙБЕРТ,
редактор
«Чебулинской газеты»,
А. ДОЛМАТОВ,
фотокорреспондент,
М. СОТНИКОВ,
водитель.

**РАЙОННЫЙ
КРАЕВЕДЧЕСКИЙ
МУЗЕЙ
приглашает
НА ПРОСМОТР
ЭКСПОЗИЦИИ
«ИЗ ИСТОРИИ
НАРОДНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
В ЧЕБУЛИНСКОМ
РАЙОНЕ».**

График работы музея: с 10 до 17, в субботу — с 10 до 14 часов.

Принимаются заявки на коллективные посещения.

Цена билета: детский — 1000 рублей, взрослый — 1500 рублей.

